
１　計画・研修

質問 回答校種

小学校 94.2 （ 92.3 ） 5.6 （ 7.7 ） 0.3 （ 0.0 ）

中学校 90.8 （ 87.1 ） 7.4 （ 11.0 ） 1.8 （ 1.8 ）

特別支援学校 68.4 21.1 10.5

高等学校 14.8 29.5 55.7

小学校 90.1 （ 89.2 ） 9.6 （ 10.8 ） 0.3 （ 0.0 ）

中学校 91.4 （ 84.7 ） 6.1 （ 14.1 ） 2.5 （ 1.2 ）

特別支援学校 42.1 36.8 21.1

高等学校 11.5 24.6 63.9

小学校 43.0 （ 39.4 ） 50.3 （ 54.4 ） 6.7 （ 6.2 ）

中学校 42.3 （ 41.1 ） 44.8 （ 50.3 ） 12.9 （ 8.6 ）

特別支援学校 21.1 36.8 42.1

高等学校 8.2 11.5 80.3

２　食に関する指導

質問 回答校種

小学校 26.6 （ 28.5 ） 72.5 （ 70.4 ） 0.9 （ 1.1 ）

中学校 19.0 （ 24.5 ） 76.7 （ 70.6 ） 4.3 （ 4.9 ）

特別支援学校 36.8 63.2 0.0

高等学校 29.5 36.1 34.4

小学校 65.2 （ 68.1 ） 34.2 （ 31.6 ） 0.6 （ 0.3 ）

中学校 61.3 （ 68.1 ） 38.8 （ 30.0 ） 0.0 （ 1.9 ）

特別支援学校 73.7 15.8 5.3

高等学校 50.0 0.0 50.0

小学校 7.9 （ 6.6 ） 38.3 （ 35.6 ） 53.8 （ 57.8 ）

中学校 6.7 （ 9.2 ） 33.1 （ 28.2 ） 60.1 （ 62.6 ）

特別支援学校 15.8 10.5 73.7

高等学校 19.7 32.8 47.5

３　啓発・連携

質問 回答校種

小学校 61.1 （ 58.4 ） 38.9 （ 41.0 ） 0.0 （ 0.6 ）

中学校 47.9 （ 49.1 ） 49.7 （ 46.0 ） 2.5 （ 4.9 ）

特別支援学校 42.1 36.8 21.1

高等学校 18.0 45.9 36.1

小学校 14.0 （ 15.1 ） 69.0 （ 62.9 ） 17.0 （ 22.0 ）

中学校 18.4 （ 22.7 ） 66.9 （ 59.5 ） 14.7 （ 17.8 ）

特別支援学校 0.0 63.2 36.8

高等学校 11.5 47.5 41.0

小学校 34.2 （ 37.3 ） 54.1 （ 51.3 ） 11.7 （ 11.4 ）

中学校 27.0 （ 28.8 ） 61.3 （ 55.8 ） 11.7 （ 15.3 ）

特別支援学校 10.5 68.4 21.1

高等学校 11.5 47.5 41.0

               ※児童生徒アンケートの対象は小学（小学部）５年生、
　　                         中学（中学部）２年生、高校（高等部）２年生
               ※栄養教諭、学校栄養職員配置校のみ回答する項目を別に設置

◇調査実施期間：平成３０年６月

◇　対　　　　象　：市町村立小・中・義務教育学校

　　　　　　　　　　　県立、市立特別支援学校

　　　　　　　　　　　県立中・高等学校、市立高等学校

行った

行った

　　　　　　　　※Ｎ：小学校（３４２）中学校（１６３）特別支援学校（１９）高等学校（６１）

　　・　（　　）内は平成２９年度実績　　※質問や表記方法等を変更した項目については記載していない

◇調査結果について
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平成３０年度 

食育推進に関する調査結果 



４　弁当の日

質問 回答校種

小学校 14.9 （ 13.4 ） 31.6 （ 32.6 ） 53.5 （ 54.0 ）

中学校 16.6 （ 19.0 ） 39.9 （ 33.1 ） 43.6 （ 47.9 ）

特別支援学校 5.3 0.0 94.7

高等学校 6.6 11.5 82.0

小学校 49.0 （ 51.2 ） 28.0 （ 22.8 ） 22.9 （ 25.9 ）

中学校 54.3 （ 51.2 ） 29.3 （ 27.4 ） 16.3 （ 21.4 ）

特別支援学校 0.0 0.0 100.0

高等学校 63.6 27.3 9.1

５　児童生徒の実態

回答校種

小学校５年生 84.1 （ 85.2 ） 12.9 （ 12.1 ） 2.5 （ 2.2 ） 0.5 （ 0.5 ）

中学校２年生 82.4 （ 83.6 ） 13.0 （ 12.1 ） 3.2 （ 3.2 ） 1.3 （ 1.1 ）

特別支援学校（小５・中２・高２） 76.5 16.8 4.0 2.7

高等学校２年生 75.1 （ 77.5 ） 16.1 （ 15.5 ） 5.6 （ 4.3 ） 3.1 （ 2.6 ）

特別支援学校（小５・中２・高２）

高等学校２年生
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高等学校２年生
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６　栄養教諭等の配置

質問 回答校種

小学校 20.5 （ 20.0 ） 79.5 （ 80.0 ）

中学校 24.4 （ 25.6 ） 75.6 （ 74.4 ）

特別支援学校 31.6 68.4

高等学校

小学校 14.1 （ 14.0 ） 85.9 （ 86.0 ）

中学校 14.4 （ 14.4 ） 85.6 （ 85.6 ）

特別支援学校 16.7 83.3

高等学校

質問 回答校種

小学校 56.9 （ 49.6 ） 41.4 （ 48.7 ） 1.7 （ 1.7 ）

中学校 16.9 （ 19.0 ） 74.6 （ 60.3 ） 8.5 （ 20.7 ）

特別支援学校 28.6 71.4 0.0

小学校 81.9 （ 81.7 ） 18.1 （ 18.3 ） 0.0 （ 0.0 ）

中学校 71.2 （ 81.0 ） 28.8 （ 19.0 ） 0.0 （ 0.0 ）

特別支援学校 28.6 57.1 14.3

小学校 15.5 （ 16.7 ） 64.7 （ 64.0 ） 19.8 （ 19.3 ）

中学校 18.6 （ 20.7 ） 64.4 （ 53.4 ） 16.9 （ 25.9 ）

特別支援学校 0.0 85.7 14.3

小学校 45.7 （ 47.4 ） 41.4 （ 38.6 ） 12.9 （ 14.0 ）

中学校 44.1 （ 46.6 ） 39.0 （ 22.4 ） 16.9 （ 31.0 ）

特別支援学校 71.4 14.3 14.3

小学校 75.9 （ 65.8 ） 22.4 （ 32.5 ） 1.7 （ 1.8 ）

中学校 59.3 （ 62.1 ） 37.3 （ 36.2 ） 3.4 （ 1.7 ）

特別支援学校 85.7 14.3 0.0

小学校 90.5 （ 81.6 ） 8.6 （ 14.9 ） 0.9 （ 3.5 ）

中学校 79.7 （ 87.9 ） 20.3 （ 12.1 ） 0.0 （ 0.0 ）

特別支援学校 71.4 28.6 0.0

小学校 28.4 （ 40.4 ） 70.7 （ 59.6 ） 0.9 （ 0.0 ）

中学校 27.1 （ 24.1 ） 57.6 （ 60.3 ） 15.3 （ 15.5 ）

特別支援学校 14.3 71.4 14.3

小学校 84.5 （ 86.8 ） 13.8 （ 11.4 ） 1.7 （ 1.8 ）

中学校 88.1 （ 77.6 ） 11.9 （ 19.0 ） 0.0 （ 3.4 ）

特別支援学校 57.1 28.6 14.3

小学校 33.6 （ 27.2 ） 61.2 （ 57.9 ） 5.2 （ 14.9 ）

中学校 32.2 （ 29.3 ） 55.9 （ 55.2 ） 11.9 （ 15.5 ）

特別支援学校 14.3 57.1 28.6

質問 回答校種

小学校 1.8 （ 1.9 ）

中学校 0.5 （ 1.2 ）

特別支援学校 6.0 （ 6.1 ）

質問 回答校種

小学校 47.8 （ 48.5 ）

中学校 51.1 （ 44.6 ）

特別支援学校 50.3 （ 52.1 ）

※④⑤は６月と１１月の調査結果を合算

県立・市町村立
小・中・義務教育学校
特別支援学校

1.3  (2.1)

49.0  (47.9)

③－イ
給食の時間
の指導

③－ウ
児童生徒へ
の講話

③－エ
個別の相談
指導

活用率（％） 全校種 活用率（％）

⑤活用率
【県産食材】

残食率（％）

④残食率
【１人当た
り】

③－オ
教材・教具
の提供

③－カ
諸計画作成
への参画

県立・市町村立
小・中・義務教育学校
特別支援学校

③－キ
保護者への
講話・
給食試食会

③－ク
給食たより
通信発行

③－ケ
郷土料理等
の
レシピ発行

残食率（％） 全校種

※以下の質問は、栄養教諭及び学校栄養職員配置校のみ回答

行った 行う予定 行う予定なし

③－ア
授業への
参画（ＴＴ）

②学校栄養
職員の配置

①栄養教諭
の配置

配置あり 配置なし


